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Discurso íntegro de Florentino Pérez tras ser reelegido presidente hasta el año 2030 
 
 
Buenas noches.  
 
Queridos socios, queridos madridistas:  
 
Este ha sido un gran día para el Real Madrid.  
 
Muchas gracias por vuestro apoyo, por vuestro cariño y por las fuerzas que me habéis 
transmitido durante todos estos días para ganar estas elecciones. Sin vosotros nada de 
esto hubiese sido posible. 
 
Hemos ganado en todas las mesas electorales y hemos obtenido el segundo mejor 
resultado de la historia de las elecciones al Real Madrid. El primero también lo 
obtuvimos nosotros en el año 2004.  
 
 
Es un resultado extraordinario. Y tengo que decirles que podría haber sido mejor 
porque nos han anulado cerca de mil votos por correo, votos que están certificados 
ante notario, por problemas de forma que vamos a recurrir, porque creemos que 
tenemos razón.   
 
Una vez más habéis demostrado vuestro compromiso y vuestra lealtad hacia el club. 
Hoy ha ganado el Real Madrid.  
 
Hemos dado un ejemplo al mundo de democracia, de transparencia y de convivencia. 
Hemos demostrado que somos una gran familia, que amamos al Real Madrid y que 
estamos preparados para el futuro.   
 
Como presidente del Real Madrid estoy muy orgulloso de todos vosotros. Ha sido una 
jornada electoral brillante, donde los socios se han expresado libremente para decidir 
el destino del mejor club de la historia.  
 
Este es el Real Madrid que todos queremos. Un Real Madrid independiente. Un Real 
Madrid sin miedo a los retos y a los desafíos.  
 
Aquí sigo. Los socios me conocen. Aquí estoy para defender al Real Madrid. Vamos a 
seguir trabajando para que el Real Madrid siga ganando títulos. 
 
Vamos a seguir estando orgullosos del estadio Santiago Bernabéu, del mejor estadio 
del mundo. Orgullosos de tener a los mejores jugadores del mundo, orgullosos de que 
vuelva uno de los mejores entrenadores del mundo, un madridista como José  
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Mourinho. Y no tengan ninguna duda. Conmigo como presidente el Real Madrid ha 
sido, es y seguirá siendo siempre de sus socios.  
 
Quiero agradeceros todo vuestro trabajo y vuestra lealtad al Real Madrid. Hoy hemos 
contemplado con emoción cómo habéis ido a votar con vuestras familias, con vuestros 
padres, con vuestros abuelos y con vuestros hijos. Debéis estar muy orgullosos de 
vosotros mismos por poderlo hacer.  
 
Habéis demostrado al mundo lo que es el madridismo. Lo que representa este 
sentimiento que nos une a millones de personas en todo el mundo, entre ellos al papa, 
que hoy desde lugares muy lejanos están más orgullosos que nunca de nuestro Real 
Madrid. 
 
Quiero dar las gracias también a todos los que han participado en la organización 
extraordinaria de una jornada electoral que ha sido ejemplar. A pesar de todas las 
dificultades que presentaba Madrid en un día como hoy, los socios hemos vuelto a 
demostrar con el voto una enorme responsabilidad y un gran sentido del deber.  
 
Queridos socios: desde el año 2000, que llegué a la presidencia del Real Madrid, he 
trabajado siempre por la unidad de todos nosotros y por la estabilidad institucional. A 
partir de este momento, este sigue siendo mi más firme compromiso.  
 
Debemos estar unidos. Nos mueve nuestra pasión por el Real Madrid. Quiero seguir 
construyendo un club que siga siendo líder de todos los rankings de mayor prestigio 
internacional. El club más valioso y con más ingresos del mundo. Y también el club con 
mayor reputación internacional.  
 
Y todo ello para seguir ganando. Seguiremos luchando por todos los títulos. Y 
lucharemos hasta el final hasta conseguir la decimosexta Copa de Europa.  
 
Y sobre todo, y esto es lo más importante: trabajaremos para que nuestros valores 
siempre sean los pilares de todo lo que somos, con los valores que hemos visto hoy: 
trabajo, respeto, humildad, superación permanente, y solidaridad.  
 
Quiero dirigirme también a aquellos socios que no me han votado. Voy a hacer todo lo 
posible por atender sus preocupaciones y sus indicaciones.    
 
Reforzaremos nuestro trabajo para que todos los socios sientan que yo, como 
presidente, y esta Junta Directiva tenemos una gran sensibilidad para escuchar sus 
problemas. Confíen en nosotros porque vamos a estar más cerca que nunca de todos 
nuestros socios porque todos somos del Real Madrid.  
 
Tenemos una forma de entender la vida. Trabajamos para hacer más grande al mejor 
club de todos los tiempos.   
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Seguiremos asistiendo a las noches mágicas del Bernabéu y seguiremos luchando hasta 
el final, sin rendirnos nunca.  
 
Juntos nos queda mucha historia por hacer.  
 
Muchas gracias. 


